

## 正誤表

本書中に訂正箇所等がございました。訂正し、お詫び致します。お手数をお掛けしますが、訂正箇所を書き込んでお使いいただきますよう、お願い申し上げます。

(2010年11月12日作成)

## ■第1版 第2刷(2009年6月5日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

頁	場所	誤	正	補足	掲載
I 薬剤編					
39	下から3行目	ベラパミル( <u>ワラゾン</u> R)	ベラパミル( <u>ワソラン</u> R)		10/04/19
99	6副作用と投与の際の留意事項 5行目、6行目	b)ヘパリン起因性 <u>血栓</u> 減少症(HIT) ヘパリン起因性 <u>血栓</u> 減少症(HIT:…	b)ヘパリン起因性 <u>血小板</u> 減少症(HIT) ヘパリン起因性 <u>血小板</u> 減少症(HIT:…		10/11/12
II 疾患編 3心不全					
208	具体的な投与スケジュール 図中(8日目)	<u>0.625mg/日</u>	<u>0.0625mg/日</u>		10/11/12

## ■第1版 第1刷(2009年4月10日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

頁	場所	誤	正	補足	掲載
I 薬剤編					
39	下から3行目	ベラパミル( <u>ワラゾン</u> R)	ベラパミル( <u>ワソラン</u> R)		09/05/19
52	使用頻度の高い薬剤3行目	ISDN徐放剤 ニトロールR エーザイ	ISDN徐放剤  <u>フランドル トーアエイヨー</u>  ニトロールR エーザイ	SDN徐放剤に“フランドル”を追加	09/05/19
52	使用頻度の高い薬剤下から2行目		<u>ISDN経皮吸収剤 フランドルテープ トーアエイヨー</u> <u>ニログリセリンスプレー ミオコールスプレー トーアエイヨー</u>	項目を“ニコラジール”の次に追加	09/05/19
58	使用頻度の高い薬剤2行目	シベンゾリン シベノール  <u>アステラス</u>	シベンゾリン シベノール  <u>トーアエイヨー</u>		09/05/19
99	6副作用と投与の際の留意事項 5行目、6行目	b)ヘパリン起因性 <u>血栓</u> 減少症(HIT) ヘパリン起因性 <u>血栓</u> 減少症(HIT:…	b)ヘパリン起因性 <u>血小板</u> 減少症(HIT) ヘパリン起因性 <u>血小板</u> 減少症(HIT:…		10/11/12
II 疾患編 3心不全					
208	具体的な投与スケジュール 図中(8日目)	<u>0.625mg/日</u>	<u>0.0625mg/日</u>		10/11/12
付録 本書に掲載されている薬剤一覧					
373	硝酸薬、冠拡張薬3行目	ISDN徐放剤 ニトロールR エーザイ	ISDN徐放剤  <u>フランドル トーアエイヨー</u>  ニトロールR エーザイ	SDN徐放剤に“フランドル”を追加	09/05/19
373	硝酸薬、冠拡張薬下から3行目		<u>ISDN経皮吸収剤 フランドルテープ トーアエイヨー</u>	下記項目を“ニコラジール”の前に追加	09/05/19
373	硝酸薬、冠拡張薬下から1行目		<u>ニログリセリンスプレー ミオコールスプレー トーアエイヨー</u>	下記項目を“ニログリセリン”の後に追加	09/05/19
374	抗不整脈薬(Naチャネル遮断薬)4行目(3行目)	シベンゾリン シベノール  <u>アステラス</u>	シベンゾリン シベノール  <u>トーアエイヨー</u>		09/05/19